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Sr Questions Answers Choice

1 رگا u/v = v/w = k وت
A. u = v2k
B. u = vk2
C. u = w2k
D. u = v2k

2 4 بسانت  : x :: 5 : 15 ںیم x ےیجیک مولعم 
A. 75/4
B. 4/3
C. 3/4
D. 12

3 بسانت  a : b :: c : d ںیم  c روا  b ںیہ ےتلاہک  .
A. نیطسو
B. نیفرط
C. بسانت ارسیت 
D. ںیہن یئوک  .

4 یگ وہ  تبسن  یک  راہ  روا  تیج  ںیم  ںوچیم  وت  ےہ  یتراہ  چیم  روا 5  یتیج  چیم  ںیم 4  لیھک  میٹ  یکاہ  کیا  رگا 
A. 4 : 5
B. 5 : 4
C. 5 : 5
D. 4 : 4

5 بسانت لسلسم  ac= b2, a : b =: b : c ںیم c روا  a نایمرد ےک  b ___________ ےہ اتلاہک  بسانت 
A. ارسیت
B. اھتوچ
C. طسو
D. ارسود

6 x2 روا y2 ےہ بسانت  ارسیت  اک 
A. x2/y2
B. x2y2
C. y4x2
D. y4/x2

7 رگا a : b = x : y ےہ تبسن  سکع  وت  وہ 
A. a/x = b/y
B. a+b/b = x+y/y
C. a/b = x/y
D. b/a=y/x

8 تبسن x:y ںیم 'y' ےہاتلاہک
A. قلعت
B. مقر یلہپ 
C. مقر یرسود 
D. تسانت

9 تبسن a:b ںیم 'a' ےہاتلاہک
A. قلعت
B. مقر یلہپ 
C. مقر یرسود 
D. تبسن

10 ںیم تبسن   a ےہ اتلاہک  .a : b
A. قلعت
B. مقر یلہپ 
C. مقر یرسود 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

11 ےہ اترک  رہاظ  وک  یربارب  یک  ںوتبسن  ود 
A. بسانت
B. ریغتم
C. تیاریغت
D. بسانتم

12 رگا  y ےہ تسار  ریغت   x ںیہ ےتھکل  وک  سا  وت  اک 
A. y ∝ x
B. y ∝ 1/x
C. y = k/x
D. ںیہن یھب  یئوک 

13 بسانت اھتوچ   w ےہ .x : y :: v : w
A. xy/v
B. vy/x
C. xyv
D. x/vy

14 ےہ اتلاہک  قلعت  نایمرد  ےک  ںورادقم  مسق  مہ  ود 

A. بسانت

B. تبسن
C. تاریغت
D. تاریغتم

15 بسانت a : b :: c : d ںیم b روا c ںیہ ےتلاہک 
A. نییطسو
B. نیفرط
C. بسانت اھتوچ 
D. بسانتارسود



16 تبسن  X : Y ںیم  Y ےہ اتلاہک  .
A. قلعت
B. مقر یلہپ 
C. مقر یرسود 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا  .

17 رگا  x = 4 روا  y = 8 ےس ورُ  یک  سوکعم  ریغت  وت  وہ   k یئگ وہ  تمیق  یک 
A. 23
B. 22
C. 32
D. 2

18 ںیم  ac = b2 ںیم  a روا  c نایمرد ےک   b..... ےہ اتلاہک  بسانت  . a : b = b : c
A. ارسیت
B. اھتوچ
C. طسو
D. ںیہن یئوک 

19 رگا a : b = x : y ےہ تبسن  لادبا  وتوہ 
A. a/x = b/y
B. a/b = x/y
C. a+b/b = x+y/y
D. a - b/x = x - y/y

20 بسانت a : b :: c : d ںیم a روا d ےہاتلاہک
A. نیطسو
B. نیفرط
C. بسانت اھتوچ 
D. بسانت ارسیت 

21 7 بسآنٹ 15 :   :: x :56 ںیم  X ےہ تمیق  ایک  یک  -
A. 120
B. 100
C. 15/8
D. 8/15

22 ںورادقم نیت  رگا   y,x روا  z ہک وہ  قلعت  اک  حرط  سا  ںیم   x : y : : y : z وت  y ےہ اتلاہک 
A. بسانتم لاہپ 
B. بسانتم ارسود 
C. بسانتلا یف  طسو 
D. بسانتم اھتوچ 

23 ےہ یتوہ  تبسن  یک  رٹیم  ےس 600  رٹیم  ولک  کیا  -
A. 3 : 8
B. 5 : 3
C. 7 : 2
D. 3 : 5

24 x : y : : v : w بسانت اھتوچ  ںیم   w ےہ
A. xy/v
B. vy/x
C. xyv
D. x/vy

25 ںیم  b روا  c بسانت ںیہ - ےتلاہک   a : b : : c : d
A. نیفرط
B. بسانت اھتوچ 
C. نیطسو
D. بسانت ارسود 

26 ےہ تبسن  بیکرت  وتوہ  -a/b = c/d
A. a/a+b= c/c+d
B. a/a-b= x/x-y
C. a+b/b= x-y/y
D. a-b/b= c-d/d


